

“昂贵”微博

乱发微博伤不起,轻则被罚款重则丢饭碗



核心提示

□据 新华网

微博的发明被认为极大地推动了信息传播和人与人之间的交流。不过,对于一些人来说,乱发微博却可能使他们伤不起也赔不起。近日,美国媒体列出迄今为止该国的几个“昂贵”微博,看看这些不小心说错话的倒霉蛋如何为短短140字(微博长度上限)的微博付出昂贵的代价。



美国议员 发色情微博 损失 17.4 万美元年薪

美国前纽约州民主党众议员安东尼·韦纳,去年6月黯然辞职,原因是他在其个人微博上上传了自己的一张色情照片。照片他本来是要发给一名21岁的女大学生的,结果却误发给他所有的粉丝。事后,韦纳迅速删除了这条微博,并解释称他的微博账号被黑客入侵,他自己是“一场恶作剧的受害者”。

但是,若干女性称韦纳给她们也发过色情信息。迫于压力,韦纳最终辞职。

韦纳最终因这条微博失去自己作为国会议员17.4万美元的年薪。有报道称,虽然韦纳从政只有10多年,但已可以领取120万美元的退休金。可想而知,如果他不辞职的话,退休金会更高。



资深编辑 发“同情”微博 丢 CNN 饭碗

在2010年,具有20年经验、擅长处理中东地区报道的CNN资深编辑纳斯尔因为发了一条微博而丢了饭碗。纳斯尔在微博上对刚刚去世的什叶派高级神职人员、黎巴嫩真主党的精神领袖哈德德拉表达了敬仰之情。

纳斯尔在微博中称,她对哈德德拉的去世感到难过,并将他称做“我很尊敬的一位黎巴嫩真主党的

巨人”。但是由于黎巴嫩真主党被美国列为恐怖组织,法德拉又是美国坚定的反对者,支持对以色列发动自杀式袭击,该微博在美国和中东都引起激烈争论。

CNN方面称,纳斯尔不应该在在微博上发表“简单的见解”,这不符合CNN对编辑的要求,会影响她的可信度。



球队老板 发微博论薪酬 被罚 50 万美元

一些美国职业篮球队的老板曾因发微博不慎,被美国职业篮球协会(NBA)处以巨额罚金。去年11月,迈阿密热队的老板米奇·埃里森因为在微博上评论NBA队员与工会的薪酬谈判过程,被处以据称金额为50万美元的罚款,因为根据NBA守则,这种行为被视为球队老板的禁忌。

2009年,达拉斯小牛队的老

板马克·库班在球队输给丹佛队后,在在微博上公开批评相关官员,被罚款2.5万美元。NBA发言人提姆·弗兰克拒绝透露细节,但是承认两支球队的确实遭到处罚。

礼仪专家塞宁对此评论道:“你应该对你在微博上发表的内容负责,就好比你应该对在镇上大街上竖立的海报内容负责一样。”

少女如姬

英国 14 岁女孩患早衰症,身体年龄 105 岁

海莉自传《未成年便老去》一书的封面



海莉·奥金斯

起来像年逾古稀的老妇。医生曾断言她活不过13岁,然而乐观的海莉近日不仅迎来了她的14岁生日,还出版了自传《未成年便老去》。

海莉于1999年被诊断患有罕见的早衰症,她的衰老速度比一般人快8倍。目前,海莉的身体年龄已有105岁。

海莉在自传中描述了自己和母亲如何面对早衰症。因为这种疾病,海莉的皮肤像纸一样薄且脆弱,骨质极其疏松,非常容易骨折。一般来说,早衰症患者会死于心脏病或中风,平均年龄不超过13岁。

海莉在自己的书中乐观地写道:“我对未来也有规划。我想我会长大,我也会结婚。妈妈说,会有一个特殊的人,无视我的疾病,视我为唯一。”

但她乐观坚强,已出版了自传《未成年便老去》。

据外媒3月11日报道,海莉·奥金斯患有早衰症,因此她的容貌看

□据 中新网

英国14岁女孩海莉患上罕见的早衰症,身体年龄已有105岁,

总统致歉

萨科奇小儿子被控向女警扔石头



萨科奇的小儿子路易·萨科奇

□据 中新网

据外媒报道,萨科奇的小儿子路易·萨科奇3月11日被指控向女警投掷小石头、番茄和其他物品,为此萨科奇不得不亲自出面向女警致歉。

报道称,现年15岁的路易和两个朋友在爱丽舍宫内向外面的女警投掷小石头、番茄和其他物品。遭袭女警随即报案,但随

后接受了萨科奇的致歉决定取消指控。

据悉,路易是萨科奇最小的儿子,有分析认为,萨科奇原本欲在总统竞选上积极筹划“翻身”,但家丑却给了他一个不大不小的打击。

此前有媒体爆料称,萨科奇为了接食物中毒的长子回国,不惜派出一架总统专机,而他妻子布吕尼的奢侈生活也遭到不少法国媒体的抨击。

建双子塔

位于巴黎,高 320 米,将成欧洲最高建筑



修道院广场塔建成效果图

□中国日报供本报特稿

据美国《华尔街日报》3月9日报道,法国巴黎计划于近期开工建设名为“修道院广场塔”的双子塔,其建成后的高度将达到320米,比英国伦敦在建的“碎片大厦”还高出10米,进而成为欧洲最高的建筑物。

据悉,“修道院广场塔”的建设计划已通过了巴黎相关部门的审批,将建在巴黎著名商务区拉德芳

斯。双子塔将于今年年底或明年年初开工建设,预计于2017年投入商业运营。建成后的双子塔内将配备有28万平方米的多功能区域、35万平方米的办公区域、5万平方米的零售餐饮区域、543间公寓套房和1座5星级高档酒店。

目前,欧洲最高的建筑是英国伦敦在建的“碎片大厦”,建成高度为310米,而世界最高楼则是高达828米的阿联酋“迪拜塔”,现更名“哈利法塔”。

无声无形

适应反恐需要,美军研发出非致命武器



“主动回避系统(ADS)”是美军公布的新式非致命武器。

□据 中新网

据香港《文汇报》12日报道,美国海军陆战队成功研发出一种无声无形的电磁波,能让人产生厌恶感并立刻逃离现场,成为可应用于军事上的最新安全非致命武器。

美国海军陆战队上校塔福拉表示,这种威力强大的电磁波武器名为“主动回避系统”,射程达1000米,用15年研发成功,前年曾在阿

富汗短暂部署,从未参与战斗。

负责研究系统生化影响的空军研究实验室强调,电磁波发出的高频率微波为95000兆赫,会被轻易吸收,虽然产生极度不适的感觉,实际上并不灼痛皮肤,其射击渗透距离也只有0.4毫米。设备甚至可设定在3秒后自动关闭,防止意外发生。该项科技可应用于驱赶人群、边境保安及基建保护等。